



26.

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

[REDACTED]
Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseit illetően az alábbiakban tájékoztassam.

2017-ben tovább folytatódott az immár 15 éve tartó Corvin Sétány Program, Közép-Európa legnagyobb ingatlanfejlesztési beruházása. Bár még zajlanak a környék új épületeihez kötődő kivitelezési munkák, már előkészítés alatt vannak a terület infrastruktúra-fejlesztési munkái is. A mintegy félmilliárdos beruházás eredményeképpen 2017 közepére felújításra került a Práter utca, Leonardo da Vinci utca, Bókay János utca, Szigony utca és Tömő utca érintett szakasza, továbbá megépült a Corvin sétány harmadik, befejező szakasza is.

Az Önkormányzat mellett a program megvalósításában részt vevő Corvin Zrt. munkálatait követően idén átadásra került a Szigony utcai új NOKIA székház, ezzel több ezer munkahely létesül a kerületben, és befejeződik a Leonardo da Vinci utcai lakóház kialakítása is, 250 új lakással. Még további 1 000 lakás felépítését tervezi a befektető, ennek fele építés alatt, másik fele már a tervezési fázisban van, illetve a Tömő utca mellett megkezdődött egy újabb irodaház építése is.

Konkrét kérdésére válaszolva, a Tömő utca Szigony utca és Illés utca közötti szakaszára vonatkozó felújítás előkészítése folyamatban van, a tervek szerint a felújítás legkésőbb 2018 márciusában elkezdődik. A Tömő utca Leonardo da Vinci utca és Szigony utca közötti szakaszának és a Leonardo da Vinci utca Práter utca és Üllői út közötti szakaszának felújítása előreláthatólag 2018 második felében valósulhat meg, amelynek keretén belül a Nagy Templom utcától kezdődő szakaszon kiépítésre kerül a közvilágítás is.

A Corvin Sétány Program a Józsefvárosi Önkormányzat egyik kiemelt városfejlesztési projektje, arra vonatkozóan azonban, hogy a Corvin Zrt.-nek a Corvin negyed kapcsán milyen további, önkormányzati támogatást nem igénylő tervei vannak, arról az Önkormányzat nem rendelkezik információval. Mivel a Leonardo da Vinci utca 38. szám



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

alatti épületben egyetlen önkormányzati tulajdonú albetét sem található, illetve a házkezelői feladatokat sem a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. látja el, a lakóépület jövőbeli sorsára vonatkozóan sem tudunk további felvilágosítással szolgálni.

Fentiekkel és az elmúlt évek gyakorlatával összhangban fontos hangsúlyozni, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat, ahogyan eddig, úgy természetesen a jövőben is nyitott minden olyan terv megvalósítására, illetve elősegítésére, amelynek célja épített örökségünk megóvása mellett a kerület további megújítása.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:

dr. Kocsis Máté
polgármester